



*Ханты-Мансийский филиал ГСК «Югория» выступил генеральным страховщиком масштабной экспедиции на Приполярный Урал и обеспечил всех участников защитой от несчастных случаев. Общая страховая сумма составила 9,5 миллиона рублей.*

Цель маршрута: восхождение на гору Народную (1895 м). Покорение высшей точки Ханты-Мансийского автономного округа и Уральских гор запланировано на день физкультурника – 9 августа.

В команду путешественников вошли 95 жителей округа, среди которых воспитанники детских домов, студенты, спортсмены, представители региональных органов власти и общественные деятели. Возглавила экспедицию губернатор Югры Наталья Комарова.

Первая окружная туристическая экспедиция на Приполярный Урал проходит при поддержке правительства Югры.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 06.08.14